



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Житель Когалыма предстанет перед судом по обвинению в хулиганстве



Следственным отделом по городу Когалым следственного управления СК России по ХМАО-Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 213 УК РФ (хулиганство с применением предмета, используемого в качестве оружия).

По версии следствия 13 апреля 2022 года около 19 часов ранее неоднократно судимый за преступления против собственности обвиняемый, находясь на балконе квартиры одного из домов по ул. Комсомольской города Когалыма, грубо нарушая общественный порядок произвел не менее 10 выстрелов из пневматического пистолета в направлении дорожного знака, рядом с которыми гуляли малолетние дети, чем напугал несовершеннолетних и создал угрозу причинения вреда их здоровью.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователями собрана достаточная доказательственная база и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Июня 2022

Адрес страницы: <https://hmas.sledcom.ru/news/item/1693013>